
Следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности своему знакомому на охоте



Коченевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 14 декабря 2023 года в Каргатском районе, 58-летний подозреваемый, не убедившись в безопасности своих действий, произвел выстрел из охотничьего ружья в направлении движения животного, попав при этом в своего приятеля.

В результате полученного ранения 50-летний потерпевший скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время следствием проводится дальнейший сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1846367>